



Совместное заседание Общественного совета и консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей



11 июня 2013 года в здании следственного управления состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

В следственном управлении Следственного комитета России по Липецкой области состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов на тему «Вопросы профилактики подростковых суицидов, оказания детям психологической помощи, в том числе потерпевшим от преступлений против половой неприкосновенности».

В заседании приняли участие руководитель следственного управления, члены общественного совета и члены консультативного совета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

С вступительным словом выступил руководитель следственного управления СК России по Липецкой области генерал-майор юстиции Анатолий Петрович Щуров, который сообщил о внесенных изменениях в составе общественного Совета и о создании консультативного совета следственного управления по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Он отметил, что выдвинутые на обсуждение вопросы являются острыми и актуальными. Участие в их решении представителей общественности позволит добиться значительных успехов и эффективно реализовать стоящие перед следственными органами Следственного комитета задачи.

В первую очередь, одним из важных направлений следственной работы является обеспечение эффективной защиты детей от преступных посягательств и предотвращение участия несовершеннолетних в противоправной деятельности, усиление профилактики, полноценную реабилитацию пострадавших.

С докладом по данному направлению работы выступила руководитель отдела процессуального контроля подполковник юстиции Сошнина Наталия Владимировна. В докладе были озвучены результаты следственной работы по расследованию преступлений в отношении детей, в том числе по преступлениям против половой неприкосновенности. Отмечено, что к расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и против них, предъявляются повышенные требования. Обеспечивается качественное расследование совершенных преступлений, объективное и всестороннее установление обстоятельств, способствующих совершению преступлений указанной категории, установление лиц, чьи действия или бездействие прямо либо косвенно способствовали совершению противоправных действий и внесение в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ представлений с целью принятия адекватных мер реагирования.

Участники совместного заседания Общественного совета и консультативного совета по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, поддержали предложения руководителя следственного управления А.П.Щурова о взаимодействии при решении вопросов, касающихся защиты прав детей. Только при тесном сотрудничестве мы все вместе сможем помочь детям в трудных ситуациях.

11 Июня 2013

Адрес страницы: https://lipetsk.sledcom.ru/about/public_con/item/850570